

**Solicitare de publicare în Biblioteca Digitală
a Bibliotecii Județene Mureș***

Subsemnatul **...BARICZ LAJOS...** CNP [redacted] din
Saug. de Tr., str. *Történ 1100*, nr. *24*, jud. *Mureș*,
posesor al actului de identitate seria *775* nr. [redacted], eliberat de *19.4.*,
în funcția de *acuzator* solicit publicarea gratuită prin
internet în pagina Bibliotecii Digitale sau alte mijloace ale tehnicii de calcul a următoarelor documente digitale:

..A MAROSSZENTGYÖRGYI EGYHÁZKÖZSÉG TÖRTÉNETE., în format electronic.

Totodată am luat la cunoștință de principiile Bibliotecii Digitale - menționate mai jos - privind utilizarea documentelor digitale. Menționez că prin această donație și cu respectarea principiilor arătate, îmi exercit drepturile de autor, astfel donația mea nu știrbește drepturile altora privind acest document digital. În urma donației făcute, declar că Biblioteca Digitală a Bibliotecii Județene Mureș nu-mi datorează nici o remunerație echitabilă în urma drepturilor de autor.

Biblioteca Digitală fiind colecționarul documentelor digitale a Bibliotecii Județene Mureș - care este o bibliotecă publică cu acces gratuit - poate pune la dispoziția utilizatorilor bibliotecii documentele digitale din colecția sa prin internet sau alte mijloace ale tehnicii de calcul, cu scop de informare, cercetare, învățământ și scopuri non-profit. Biblioteca Digitală poate permite consultarea documentelor, inclusiv de pe internet și decărcarea (copierea) lor pentru uzul personal. Drepturile de autor cât și dreptul de utilizare a documentelor în alte scopuri, inclusiv activități comerciale, aparțin autorului/proprietarului.

Biblioteca Județeană Mureș prin intermediul Bibliotecii Digitale este obligată să șteargă din baza de date a bibliotecii documentul digital dacă apar suspiciuni privind dreptul de a-l pune la dispoziția utilizatorilor bibliotecii sau dacă autorul/proprietarul solicită acest lucru în scris.

Data: *12.03.2016.*

Baricz Lajos
.....
Autorul sau posesorul drepturilor de autor

Acest document provine de la Biblioteca Digitală a Bibliotecii Județene Mureș. Drepturile de autor aparțin autorului/proprietarului documentului digital (în măsura în care apare menționat). Autorul/proprietarul documentului digital este responsabil ca publicarea acestui document digital să nu lezeze drepturile altor eventuali autori/proprietari. Biblioteca Județeană Mureș, prin intermediul Bibliotecii Digitale, se obligă să șteargă din baza de date a bibliotecii documentul digital dacă sunt dubii privind dreptul de a-l pune la dispoziția utilizatorilor bibliotecii. Acest document digital poate fi consultat, reprodus, dar numai pentru uzul personal sau pentru cercul normal al unei familii, în scop de informare, cercetare, învățământ și scopuri non-profit și poate fi utilizat în aceste scopuri cu condiția ca să fi fost adusă anterior la cunoștința publică, să fie menționată sursa, iar reproducerea să nu contravină utilizării normale a documentului și să nu îl prejudicieze pe autor sau pe titularul drepturilor de utilizare. Pentru orice altă utilizare a documentelor digitale este nevoie de acordul autorului/proprietarului.

Biblioteca Digitală își propune publicarea documentelor digitale destinate consultării gratuite, cu scop de informare, învățământ și de cercetare.

* Acest document completat și semnat poate fi trimis și prin poștă la adresa: Biblioteca Județeană Mureș (Biblioteca Digitală), str. G.Enescu nr. 2, jud. Mureș, cod poștal 540052.